
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИЛІНИ  

 

«СТИЛІСТИКА НІМЕЦЬКОЇ МОВИ» 

 

Рівень вищої 

освіти 

Перший (бакалаврський) 

Мета й завдання Мета – формування наукового уявлення про сучасний 

стан стилістичної науки; узагальнення та поглиблення 

знань лексики і фразеології, засвоєних у практичному 

курсі німецької мови, з урахуванням їх стилістичних 

особливостей; розвиток властивості робити узагальнені 

самостійні висновки із спостережень над конкретним 

теоретичним матеріалом. 

Основними завданнями вивчення освітнього 

компоненту є: підвищення лінгвістичної 

компетентності здобувачів, формування 

загальнотеоретичної основи в області опанування 

арсеналу стилістичних засобів та стилістичних 

можливостей сучасної німецької мови. 

Обсяг годин, 

кредитів ЄКТС 

120 годин (4 кредити) 

Кількість аудиторних годин на тиждень: 3 (2 години 

лекцій/ 1 година семінарських) 

 

Термін 

викладання 

парний семестр 

Короткий зміст Курс висвітлює риси функціональних стилів сучасної 

німецької мови; методики аналізу та інтерпретації 

тексту, що сприяють повному і глибокому розумінню 

тексту, розвитку і удосконаленню культурно-

мовленнєвих умінь та навичок; засоби встановлення 

співвідношення форми та змісту тексту будь-якого 

функціонального стилю; особливості вживання 

стилістичних засобів у різних сферах функціонування 

мови (в побутовій, офіційній, науковій, публіцистичній 

сферах та в художній літературі), на різних рівнях, в 

різних мовленнєвих ситуаціях; вчить відбирати 

продуктивні мовностилістичні засоби для ефективної 

передачі інформації; виявляти стилістичні похибки, що 

порушують логічну побудову тексту. 

Перелік 

компетентностей 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми в галузі філології (лінгвістики, 

літературознавства, фольклористики, перекладу) в 

процесі професійної діяльності або навчання, що 



передбачає застосування теорій та методів філологічної 

науки і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

ЗК-6. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу 

інформації з різних джерел.  

ЗК-9. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

 

ФК-2. Здатність використовувати в професійній 

діяльності знання про мову як особливу знакову 

систему, її природу, функції, рівні.  

ФК-3. Здатність використовувати в професійній 

діяльності знання з теорії та історії мов, що 

вивчаються. 

ФК-4. Здатність аналізувати діалектні та соціальні 

різновиди мов, що вивчаються, описувати 

соціолінгвальну ситуацію.  

ФК-6. Здатність вільно, гнучко й ефективно 

використовувати мови, що вивчаються, в усній та 

письмовій формі, у різних жанрово-стильових 

різновидах і регістрах спілкування (офіційному, 

неофіційному, нейтральному), для розв’язання 

комунікативних завдань у різних сферах життя. 

ФК-9. Усвідомлення засад і технологій створення 

текстів різних жанрів і стилів державною та 

іноземними мовами. 

 

Результати 

навчання 

ПРН 1. Вільно спілкуватися з професійних питань із 

фахівцями та нефахівцями державною та іноземними 

мовами усно й письмово, використовувати їх для 

організації ефективної міжкультурної комунікації.  

ПРН 7. Розуміти основні проблеми філології та підходи 

до їх розв’язання із застосуванням доцільних методів 

та інноваційних підходів.  

ПРН 8. Знати й розуміти систему мови, загальні 

властивості літератури як мистецтва слова, історію мов 

і літератур, що вивчаються, і вміти застосовувати ці 

знання у професійній діяльності.  

ПРН 9. Характеризувати діалектні та соціальні 

різновиди мов, що вивчаються, описувати 

соціолінгвальну ситуацію.  

ПРН 10. Знати норми літературної мови та вміти їх 

застосовувати у практичній діяльності.  

ПРН 11. Знати принципи, технології і прийоми 

створення усних і письмових текстів різних жанрів і 

стилів державною та іноземними мовами.  



ПРН 12. Аналізувати мовні одиниці, визначати їхню 

взаємодію та характеризувати мовні явища і процеси, 

що їх зумовлюють.  

 

Система 

оцінювання 

Поточний модульний  

Форми контролю Залік 

Кафедра Кафедра германської філології  

 

 


